

北杨科创导师工作室揭牌

□ 记者 曹香玉

为深化党建引领,推动党建与企业服务深度融合,深入推进“党建+”工程,以党建为引擎优化营商环境,5月21日,华泾镇北杨华发街区党支部与漕科创第二党支部,在北杨华发党群服务中心开展党建共建签约仪式。

签约仪式上,双方领导为“大学生实习实践(北杨)基地”“北杨科创导师工作室”揭牌。大

学生实习实践(北杨)基地通过党建共建平台为片区内即将毕业的大学生提供实习实践机会,为孵化器企业、片区商户提供人力资源增项选择。据悉,北杨科创导师工作室品牌最初成立于2017年,为初创企业提供导师辅导和资源支持,致力于帮助初创企业解决各类问题,推动其健康稳定发展。

现场,北杨华发街区党支部书记与漕科创第二党支部书记共同签署党建共建协议。后期将围绕区域发展目标,聚焦党组织和群团组织在推动中心工作上的独特优势,凝聚求真务实、干事创业正能量,激发政治引领、合作共赢的新动力,把共建成果体现在改革创新、区域发展、队伍建设、人才培养、基层治理等

各个方面。

签约仪式上,北杨人工智能小镇的创业者茅溢洋从“初识破土、成长扎根、引领温暖、共创未来”四个维度分享了创业经历,感谢北杨有你孵化器和北杨华发街区党支部给予的支持和帮助。

签约仪式结束后,双方共同参观北杨华发党群服务中心,学

习党建引领基层治理的工作经验。此外,双方党支部还在北杨孵化器会议室开展联组学习,党员们纷纷表示,将以更扎实的工作作风投入到各自岗位工作中,为区域发展贡献力量。此次党建共建签约,为双方在党建与业务融合发展上搭建了新平台,也为区域营商环境优化注入新活力。

凭票根兑换景区门票

《永不失联的爱》邀你共赴高原之约

□ 记者 李芊

爱情电影《永不失联的爱》近日全国公映,主创团队携影片浪漫登陆上海,开启主题路演活动。导演丁培、编剧饶雪漫携演员郭俊辰、孙伊涵、周彦辰、葛鑫怡现身位于徐汇区的港汇恒隆广场SFC上影影城,与观众共话雪域情缘,以光影为纽带串联起上海都市与甘孜秘境的双向奔赴。



片:“我们不仅想讲述爱情,更希望让每个镜头都成为甘孜的明信片。当上海观众透过银幕触摸高原的云朵时,这场双向奔赴的爱就已生长。”编剧饶雪漫则揭秘创作深意:“影片中乡村振兴、非遗传承的情节,是写给时代的情书。而今天在上海路演,

正是想让都市青年看到,远方不仅有诗,更有值得追寻的理想与温度。”

票根经济破圈:
文旅福利激活跨域共鸣
路演现场同步官宣重磅文旅福利——自2025年5月20日至9月1日,全国观众凭《永不失联的爱》电影票

根,可兑换甘孜州内任意景区门票一张。“从上海外滩到贡嘎雪山,我们希望用这张票根架起桥梁,让更多人走进电影里的真实甘孜。”片方工作人员表示,希望这一创新模式将推动“电影热度”转化为“旅游热度”,助力少数民族地区文旅融合发展。

沪上青年对话:
青春视角下的电影推介
互动环节,演员郭俊辰畅聊甘孜美景为观众推荐旅游打卡线路;周彦辰回忆为塑造康巴青年苦练藏语的经历;葛鑫怡分享学习打油茶的经验。随后,主演们合唱《永不失联的爱》。此外,现场上海观众还教授主演团队用沪语推荐电影,文化的交融在此刻体现。有观众感慨:“这不只是路演,更是一场沉浸式文旅推介会,看完想立刻订机票去甘孜打卡同款风景!”

近日,一场志愿暖心服务行动在凌云新村社区进行。徐汇区委社会工作部联合区卫生健康工作党委积极响应“健康你我,志愿同行”医疗志愿服务专项行动号召,集结复旦大学附属中山医院、大华医院医疗专家,以“健康守护+生活服务”双轮驱动,为社区老人提供全方位关爱。

凌云新村社区老年人口占比较高,居民对慢性病管理的需求迫切。现场,由中医/中西医结合科蔡敏主治医师与鲍旭震住院医师组成的专家团队,不仅用生动的案例讲解高血脂症的成因、危害及防治措施,更为现场带着体检报告的居民“开小灶”,定制个性化健康方案,帮助老年人树立健康管理意识。

“原来麦冬泡水有这么多讲究!”中医药文化体验区同样人气爆棚。大华医院“华彩”医务志愿者服务队在现场开展中医养生健康咨询及互动体验活动,把品尝养生茶饮与中国传统二十四节气相结合,将中医药文化与“健康中国”战略深度融合。通过现场熬煮益气养生茶给居民品尝体验,帮助居民解析麦冬等药材的时令养生功效,生动展现中医药文化的魅力,推动“治未病”理念落地。通过讲解药食同源知识,激发居民对中医药文化的认同感。现场居民纷纷表示,通过中医体质辨识、养生茶品尝、耳穴压丸等互动体验,在轻松愉快的氛围中学习了实用养生知识。

考虑到老年群体的生活刚需,活动特别设置“银发专属”便民市集:爱心义剪志愿者理发师手中的剪刀翻飞,十分钟就让老人焕发新颜;法律顾问用沪语耐心解答遗产继承、邻里纠纷等法律问题。68岁的王阿姨乐得合不拢嘴:“测完血压理个发,咨询完法律问题还能学养生,这样的服务我们最欢迎!”

据凌云新村社区工作人员介绍,社区将持续深化“医疗+志愿”融合机制,让更多优质服务走进社区,切实提升老年群体的获得感。

凌云新村为银龄族送上「医疗+便民」大礼包
□ 记者 李芊

公交文明伴六一

49路车队驾驶员走进龙南小学诠释劳模精神

□ 记者 沈艺飞

“六一”儿童节临近,徐汇区龙南小学的校园内来了几位特别的“老师”,巴士二公司49路车队化身“文明摆渡人”,组织上海市劳动模范、49路驾驶员徐俊走进课堂,以“沉浸式课堂+互动式体验+温情化陪伴”的创新形式,为孩子们定制了一场成长课堂。

徐俊从自身经历讲起,分享了他首创的“黄金六秒”——三秒等乘客站稳、三秒开门留足下车的反应时间,这些细节诠释着劳模精神的追求。徐俊还带来了不同时期的公交模型,让孩子们一眼看懂城市交通的变迁。徐俊告诉记者,看到这些小同学就像是看到了过去的自

己,希望自己的经历让小朋友们明白劳动的意义,成长为一个能够温暖他人的人。

随后,车队的安全员为同学们讲解了公交车上的应急设施和多个视线盲区,包括车头、右前轮、车门中段和后视镜下方等位置,让安全意识真正从课堂走进童心。

安全课堂结束后,小朋友们乘坐49路公交车前往漕溪路公交枢纽站,体验徐俊的“劳模服务”。在车队工作人员的带领下,他们参观了公交职工的休息区域和文化长廊,感受公交人的日常工作与生活。

当天的“重头戏”还在后头。孩子们走上公交车,实地体验车厢内的便民设施,并



在讲解员的引导下,观察、感受盲区带来的安全隐患。二年级的李泓毅同学十分兴奋:“我印象最深的就是坐在驾驶室里,感觉自己真的在驾驶这辆巴士一样。”

除了体验驾驶位上的

“视野挑战”,徐俊还现场演示了公交车无障碍踏板的“温柔起降”,让孩子们感受到公交服务对老年人和行动不便乘客的体贴关怀。同学们还一起动手DIY公交车模型,给特别的“公交课堂”留下纪念。